
 保護者アンケート　集計 4期 1年次 4期 2年次 4期 3年次

質問
番号

質問要旨

※　回収枚数 113 枚 88 枚 99 枚

【１】 子供の所属について。
　総合理学科 71 67 68

　普通科(自科研数研) 42 21 31

　1年生 59 50 56

　2年生 54 38 43

　自然科学研数研所属 63 38 44

【２】 本校が文部科学省からSSHの指定を受けていることを知っているか。

0 知っている 98.2% (111名) 96.6% (85名) 97.0% (96名)

1 知らなかった 1.8% (2名) 3.4% (3名) 3.0% (3名)

【３】 本校のSSH事業のねらいが「８つの力」(詳細略)の育成だと知っているか。

0 知っている 51.3% (58名) 60.2% (53名) 59.2% (58名)

1 知らなかった 48.7% (55名) 39.8% (35名) 40.8% (40名)

【４】 子供が参加したSSH事業を知っているか。

0 ほとんど知っている 47.8% (54名) 43.7% (38名) 35.7% (35名)

1 いくつか知っている 38.9% (44名) 50.6% (44名) 55.1% (54名)

2 知らなかった 13.3% (15名) 5.7% (5名) 9.2% (9名)

【５】 SSH事業に対する子供の受けとめ方はどのようだと感じるか。

0 とても肯定的 36.4% (40名) 38.6% (34名) 35.4% (35名)

1 肯定的 44.5% (49名) 52.3% (46名) 47.5% (47名)

2 どちらともいえない 16.4% (18名) 5.7% (5名) 12.1% (12名)

3 少し否定的 2.7% (3名) 2.3% (2名) 3.0% (3名)

4 否定的 0.0% (0名) 1.1% (1名) 2.0% (2名)

【６】 SSH事業は子供にプラスになっていると思うか。

0 とても思う 41.6% (47名) 54.5% (48名) 49.5% (49名)

1 思う 42.5% (48名) 38.6% (34名) 40.4% (40名)

2 どちらともいえない 14.2% (16名) 4.5% (4名) 8.1% (8名)

3 あまり思わない 1.8% (2名) 2.3% (2名) 2.0% (2名)

4 思わない 0.0% (0名) 0.0% (0名) 0.0% (0名)

【７】 子供の理数分野や科学技術に対する関心は一年間で変化したか。

0 とても強くなった 32.1% (36名) 31.8% (28名) 23.7% (23名)

1 少し強くなった 42.0% (47名) 51.1% (45名) 59.8% (58名)

2 変化しない 25.0% (28名) 17.0% (15名) 13.4% (13名)

3 少し弱くなった 0.9% (1名) 0.0% (0名) 2.1% (2名)

4 弱くなった 0.0% (0名) 0.0% (0名) 1.0% (1名)

【９】 １）「SSH通信」の発行を知っているか。

0 知っている 76.1% (86名) 79.5% (70名) 86.9% (86名)

1 知らなかった 23.9% (27名) 20.5% (18名) 13.1% (13名)

【９】 ２）　（ア）「SSH通信」はSSH事業の広報として役立っていたか。

0 役立った 51.2% (44名) 63.8% (44名) 47.7% (41名)

1 少しは役立った 41.9% (36名) 33.3% (23名) 45.3% (39名)

2 あまり役立たなかった 5.8% (5名) 1.4% (1名) 5.8% (5名)

3 役立たなかった 1.2% (1名) 1.4% (1名) 1.2% (1名)
※　表示されない質問番号【8】【10】は記述式の項目である。
※ 対象：12年保護者(総合理学科,普通科自然科学研究会,数学研究会)
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